Информация по патентной системе налогообложения (ПСН):
Патентная система налогообложения (ПСН) является разновидностью специального налогового режима (глава 26.5 Налогового кодекса). Сущность ПСН состоит в получении патента на определенный срок, заменяющего собой уплату некоторых налогов. Применять ПСН могут исключительно индивидуальные предприниматели.
Некоторые виды деятельности (актуальные для предпринимателей Артыбашского поселения), по которым применяется ПСН:
- экскурсионные услуги (в т.ч. на водном транспорте);
- сдача в аренду (наем) жилых и нежилых помещений; 
- парикмахерские и косметические услуги;
- оказание автотранспортных услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом;
- оказание автотранспортных услуг по перевозке грузов автомобильным транспортом;
- услуги по прокату;
- услуги платных туалетов;
- услуги общественного питания, оказываемые через объекты организации общественного питания с площадью зала обслуживания посетителей не более 50 квадратных метров по каждому объекту организации общественного питания;
- розничная торговля, осуществляемая через объекты стационарной торговой сети с площадью торгового зала не более 50 квадратных метров по каждому объекту организации торговли;
- розничная торговля, осуществляемая через объекты стационарной торговой сети, не имеющие торговых залов, а также через объекты нестационарной торговой сети. 
Налоговая ставка по ПСН – 6%.
Преимущества ПСН:
1.Патент действует на всей территории Республики Алтай и выдается налоговым органом по месту постановки предпринимателя на учет.
2.Не предоставляются налоговые декларации.
3.Налог рассчитывается налоговым органом, сумма налога указывается в выдаваемом предпринимателю патенте.
Патент выдается на срок от 1 до 12 месяцев (в течение календарного года), заявку необходимо подавать не позднее, чем за 10 рабочих дней до начала применения патента.
