Министерство экономического развития и туризма РА объявило о проведении конкурса "Лучший предприниматель Республики Алтай" в категориях "Юридические лица" и "Индивидуальные предприниматели". Конкурс проводится по итогам работы за 2014 год.

В категории "Юридические лица" конкурс производится по пяти номинациям: "Молодой предприниматель"; "Лучший предприниматель в сфере производства"; "Лучший предприниматель в сфере услуг"; "Лучший предприниматель в сфере инноваций"; "Лучший предприниматель в сфере туризма".

В категории "Индивидуальные предприниматели" конкурс производится по трем номинациям: "Молодой предприниматель"; "Ремесленничество и народные промыслы"; "Лучший предприниматель в сфере услуг".

Принять участие в конкурсе могут субъекты малого и среднего предпринимательства, зарегистрированные и осуществляющие деятельность в указанных выше категориях и номинациях на территории Республики Алтай, соответствующие критериям, установленным Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации".

Участником конкурса в номинации "Молодой предприниматель" может стать субъект малого или среднего предпринимательства, зарегистрированный и осуществляющий деятельность на территории Республики Алтай, при этом возраст индивидуального предпринимателя или учредителя юридического лица не должен превышать 35 лет, а срок государственной регистрации к моменту подачи документов на конкурс не должен превышать двух лет.

Для участия в конкурсе субъекты малого и среднего предпринимательства, органы местного самоуправления в Республике Алтай, союзы (ассоциации) предпринимателей представляют в Конкурсную комиссию анкету участника с приложением документов, указанных в приказе Министерства экономики, туризма, инвестиций и предпринимательства Республики Алтай № 6-ОД от 16 января 2015 года "О проведении конкурса "Лучший предприниматель Республики Алтай". 
