Герб Артыбашского сельского поселения

Геральдическое описание герба

Герб имеет форму круга - совершенной геометрической фигуры с обрамлением.

На внутреннем круге голубого цвета черным изображены левый и правый берега озера с обозначенными домиками сел Артыбаш и Иогач. Белым цветом выделены горы и спиральный завиток в небе. Небольшой круг и волнообразная дорожка желтого цвета являют собой солнце. На переднем плане стилизованное изображение катера. На внешнем круге желтого цвета расположены изображения марала, соболя, телецкого сига и кедровой шишки. Венчает герб наименование Артыбашского сельского поселения с элементами алтайского национального орнамента.

Толкование герба

Изображение на гербе содержит символику Телецкого озера и дает представление о расположении Артыбашского сельского поселения, особенностях данной территории, образе жизни, роде занятий и гостеприимстве местных жителей. Форма герба - круг напоминает о форме планеты Земля, на которой находится наше государство Российская Федерация, его субъект Республика Алтай, уникальная природная территория - Телецкое озеро и, собственно, Артыбашское сельское поселение.

Внутренний круг голубого цвета символизирует основное природное богатство данной территории - водные ресурсы. Мост - символ мирного сосуществования алтайского и русского народов. Белым цветом  выделены горы - признак географической зоны расположения поселения, спиральный завиток в небе указывает на местное явление природы - смену ветров верховки и низовки. 

Небольшой круг и дорожка желтого цвета означают веру жителей поселения в светлое будущее своей  Родины и готовность приложить к его достижению все свои усилия. Катер на переднем плане является символом движения вперед и одновременно указывает на одно из занятий сельчан.

Внешний круг желтого цвета, являя собой солнечную ауру, демонстрирует природные

богатства нашего края и основные занятия жителей поселения: кедровый орех, телецкий сиг - эндемик Телецкого озера, соболь - пушное богатство тайги, марал - символ благосостояния и удачи, являющийся тотемом - священным животным алтайского рода телес, по имени которого озеро получило свое название. 

Венчают герб слова «Артыбашское сельское поселение», опорой для которых служит стилизованное изображение воды и облаков в виде орнамента, указывающее на особенности местного климата.  

Герб выполнен в традиционной цветовой гамме. Белый - цвет  радости, чистоты и одухотворенности. Голубой - цвет воды и жизни. Желтый - цвет солнца и счастья. Черный - цвет  земных дел и устремленности.

Флаг Артыбашского сельского поселения

Геральдическое описание флага

Прямоугольное полотнище белого цвета с отношением ширины к длине 2:3 с зелено - голубым горизонтальным  орнаментом  по центру, разделенное  узкой белой линией на две равновеликие горизонтальные полосы, причем нижняя полоса является зеркальным отражением верхней, со сглаженными углами. Верхняя часть флага состоит из  узкой полосы зеленого цвета, над которой расположена широкая голубая полоса с верхним волнообразным краем, имеющим четыре заостренных выступа.

Таким образом, на флаге представлены  семь полос последовательно сверху вниз белого, голубого, зеленого, белого, зеленого, голубого и белого цветов. Каждый цвет отделен от соседнего тонкой черной линией. В верхнем левом углу флага расположен герб Артыбашского сельского поселения.

Толкование флага

Горизонтальная орнаментальная полоса на белом фоне означает горы, тайгу и отражение их в водах Телецкого озера. Цвета флага - белый, голубой, черный и зеленый. Белый - цвет духовности и чистоты, голубой - цвет воды и жизни, черный - цвет устремленности в исполнении конкретных дел, зеленый - цвет тайги и природы.  Число семь является составной частью общей символики Телецкого озера.

